
 
COMUNE DI CESENA 

____________________ 
 
 

ASSESSORATO ALLA PARTECIPAZIONE 
 
 
 

QUARTIERE n. 2 - "CESUOLA" 
 
 

VERBALE N. 5 – ANNO 2018 
 
 
Il giorno 28.05.2018, alle ore 20.45 presso la sede del quartiere Cesuola, in 
via Ivo Giovannini, 20, si è riunito, a seguito di avviso scritto spedito in tempo 
utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il 
 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede il sig. Gazza Amleto  – Presidente di quartiere 

 
Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

AG BERTOZZI SILVIA P MERENDI ANGELO 

P BRIGANTI MONICA P ORLANDI CORINNE MELINA 

P CROCIANI FRANCESCO AG PLUMARI LORENZO 

P GAZZA AMLETO P SOLDATI CESARE 

P MASCETRA RINALDO P SPINELLI MARIA 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 8 consiglieri sui 13 
assegnati al Consiglio e sui 10 in carica, il presidente dichiara aperta la 
seduta. 
 
 
 



Ordine del giorno: 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Festa di quartiere; 
3. Comunicazioni del presidente e dei coordinatori; 
4. Varie ed eventuali. 
^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedente 
Argomento rinviato. 
 
SECONDO PUNTO – Festa di quartiere 
In quest’ultimo incontro preparatorio alla “Festa del Vivere Insieme” che si terrà nel 
pomeriggio/sera di sabato 2 giugno 2018 nel giardino della scuola primaria di Ponte 
Abbadesse vengono definiti gli ultimi aspetti organizzativi. 
Una parte dei volantini è già stata distribuita di fronte al supermercato, viene divisa la 
restante parte per distribuirle casa per casa. Già affisse le locandine nelle bacheche. 
Il consigliere Plumari si occuperà della pubblicità fonica e, insieme al consigliere Merendi, 
ritirerà le bevande e il materiale messo a disposizione da Conad. 
Definiti gli impianti tecnologici necessari e l’allestimento che sarà montato fra il 31 maggio 
(palco) e la mattina di sabato 2 giugno (cucina). 
La consigliere Spinelli ha predisposto tutto il materiale amministrativo necessario, SIAE 
compresa, ed ha organizzato il gruppo di volontari che distribuirà la piadina con salsiccia e 
affettati. 
La consigliere Briganti ha contattato la compagnia dialettale che effettuerà lo spettacolo 
nel corso della serata 
La consigliere Orlandi, che ha tenuto i contatti con le associazioni locali, conferma la 
presenza con punto informativo del Gruppo Mineralogico, dell’Associazione Il Fusello, del 
Gruppo Genesi e dell’Associazione Penelope. Coordinerà inoltre il gruppo che organizzerà 
la merenda per i bambini. 
Il consigliere Soldati ritirerà la salsiccia e i prosciutti offerti dalla ditta Martini e organizzerà 
il gruppo di volontari che si occuperà, nella giornata successiva alla manifestazione, dello 
smontaggio del palco, dei tavoli, delle panche e di quant’altro installato. 
Si conferma che l’ingresso delle manifestazione sarà ad offerta libera e, per la 
collaborazione e sostegno nell’organizzazione, si ringraziano le associazioni del territorio 
con particolare citazione quelle che hanno donato prodotti o riconosciuto contributo. 
(Segue lettera). 
 
TERZO PUNTO – Comunicazioni del presidente e dei co ordinatori 
Nessuna comunicazione. 
 
QUARTO PUNTO – Varie ed eventuali 
Nessun argomento trattato. 
^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22.30. 
Allegati: // 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 

Il Presidente del quartiere 
                            Amleto Gazza 


